
  
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 2020 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ     

 «ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ»   
ΚΥΡΙΑΚΗ 23-02-2020- ΏΡΑ: 11.15 

 
ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ: ΠΛ. ΟΜΟΝΟΙΑΣ 
ΠΟΡΕΙΑ: ΓΟΥΝΑΡΗ – ΚΟΡΙΝΘΟΥ- Περιμετρικά ΠΛ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
(κάτω μέρος) – ΚΟΡΙΝΘΟΥ – ΕΡΜΟΥ - ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΜΑΔΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΘΕΣΗ:  
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ  (1 - 45)    ΏΡΑ : 10.00 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ  (46 - 66)  ΏΡΑ : 10.15 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ  (67 - 86)  ΏΡΑ : 10.30 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ  (87- 95)   ΩΡΑ : 10.30 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΣΕΙΡΑ ΠΑΡΕΛΑΣΗΣ  (96- 102) ΏΡΑ : 10.30 
 
 
Υποχρεωτική είσοδος από Μπουκαούρη και Γούναρη  
ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσες ομάδες έχουν άρμα θα πρέπει να φέρουν το άρμα 
τους στην οδό Γούναρη μεταξύ Λόντου και πλ. Ομονοίας (στην 
πλευρά της καθόδου) το αργότερο στις 10.00.   
                                  

Κάθε ομάδα θα φέρει μαζί της τα διακριτικά της στοιχεία: 
Το λάβαρό της με τον αριθμό σειράς παρέλασης, την ταυτότητα 

του υπευθύνου – αναπληρωτή και τα καρτελάκια των συνοδών. 
Τα παιδιά θα πρέπει υποχρεωτικά να φέρουν ταυτότητα που θα 

αναγράφεται το όνομά τους και ο αριθμός σειράς παρέλασης, βάση 
της κλήρωσης της ομάδας τους και το κινητό τηλέφωνο του υπεύθυνου 
συνοδού. Κάθε ομάδα πρέπει μόνη της να φροντίσει για τις ανάγκες των 
παιδιών (φαρμακείο – νερό). 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή  χωρίς λάβαρο. 
Απαγορεύεται η διέλευση παιδιών και άλλων μελών των ομάδων 

στο χώρο που είναι παρατεταγμένα τα άρματα, καθώς και η 
απομάκρυνση τους από τα σημεία συγκέντρωσης. Όποια ομάδα δεν 
είναι παρατεταγμένη στην καθορισμένη θέση την καθορισμένη 
ώρα, αυτομάτως μεταφέρεται στο τέλος της παρέλασης χωρίς 
νούμερο. 



Όσες ομάδες έχουν σχολικό λεωφορείο θα προσεγγίσουν το σημείο 
συγκέντρωσης από τη Γούναρη και θα αποβιβάσουν τα παιδιά επί της 
Γούναρη και Σωτηριάδου (άνοδο).  

Τα λεωφορεία στη συνέχεια μπορούν να σταθμεύσουν στην οδό 
Κανακάρη (μεταξύ Αγ. Νικολάου και Γεροκωστοπούλου), σημείο όπου 
έχει οριστεί ως χώρος στάθμευσης από την Τροχαία. 

 
Ως σημεία συγκέντρωσης και αναμονής ορίζονται τα  

παρακάτω, όπως φαίνονται στο πλάνο αφετηρίας:    
 

Αρ. Παρέλασης: 1-7  Πλ. Ομονοίας  
 
Αρ. Παρέλασης: 8-15  Πλ. Ομονοίας  
 
Αρ. Παρέλασης: 16-23   Πλ. Ομονοίας - περιμετρικά 
 
Αρ. Παρέλασης: 24-31 Πλ. Ομονοίας  (πάνω μέρος – επί της 

Καραντζά) 
 
Αρ. Παρέλασης: 32-39             Πλ. Ομονοίας (επί της Ηλείας – προς    

Ερενστρώλε) 
 
Αρ. Παρέλασης: 40-47           Πλ. Ομονοίας  - περιμετρικά (πίσω από   

τα άρματα)  
 
Αρ. Παρέλασης: 48-55  Οδός Γούναρη (από Ομόνοια έως    

Λόντου)  
     
Αρ. Παρέλασης: 56-63 Οδός Γούναρη (από Λόντου έως 

Μπουκαούρη) 
 
Αρ. Παρέλασης: 64-71 Οδός Γούναρη (από Μπουκαούρη έως 

Αγ. Δημητρίου) 
 
Αρ. Παρέλασης: 72-80   Οδός Γούναρη (από Αγ. Δημητρίου                        

          έως Βότσαρη)  
 
Αρ. Παρέλασης: 81-102           Οδός Γούναρη (από Βότσαρη έως  
            Ευνάρδου) 
 
 
 

Όλοι οι συνοδοί ομαδικών συμμετοχών πρέπει να έχουν 
Καρναβαλική αμφίεση με το θέμα της ομάδας που συνοδεύουν. 
Όποιος δεν έχει ρόλο που πιστοποιείται από την ειδική 
ταυτότητα, δεν μπορεί να συμμετάσχει στην Παρέλαση. Η 
Οργανωτική Επιτροπή έχει δικαίωμα να οδηγήσει έξω από τον 
χώρο της Παρέλασης, όσους δεν φέρουν καρναβαλική αμφίεση 
και την ειδική ταυτότητα του Συνοδού Ομάδας.  



Κατά την προσέλευση των ομάδων ο υπεύθυνος υποχρεούται να 
περάσει από την Γραμματεία παρέλασης (Γούναρη και πλατεία 
Ομονοίας) για να δηλώσει την παρουσία του.  

Μετά το πέρας της παρέλασης, όσες ομάδες έχουν σχολικά 
λεωφορεία θα  κατευθύνουν τα παιδιά στο χώρο στάθμευσης που 
έχει ορισθεί από την τροχαία (Κανακάρη από Αγ. Νικολάου έως 
Γεροκωστοπούλου). 

Η παράδοση των υπολοίπων παιδιών στους γονείς θα γίνει 
ΑΥΣΤΗΡΑ στα σημεία των εξόδων που έχουν καθοριστεί όπως 
δείχνει το πλάνο τερματισμού (επί της Μαιζώνος όσοι 
τερματίσουν στις πύλες Γ και Δ & επί της Κανακάρη όσοι 
τερματίσουν στις πύλες Α και Β). 

Απαγορεύεται η παράδοση επί της Κορίνθου γιατί 
δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στη ροή των εξόδων. 

Το λάβαρο επιστρέφεται υποχρεωτικά στα γραφεία της 
Επιχείρησης Ακτή Δυμαίων 50 - (1ος όροφος) από: 09/03/2020 
έως 10/04/2020, καθημερινά και ώρα: 10.00–13.00, εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.  
Οι υπεύθυνοι των ομάδων ευθύνονται να διατηρήσουν τον χώρο καθαρό 
στα σημεία συγκέντρωσης, μετά την αποχώρηση της ομάδας τους.    

 
 
Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου    
Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας  
   ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ  


